


COOKED CHILLED PRAWN

YAM SOM O

SUSHI

RAW VEGETABLE PLATTER

TUNA POKE BOWL

BUDDHA BOWL

PRAWN CAESAR SALAD

TUNA TARTAR

SUSHI & PRAWN PLATTER

220

200

260

320

320

260

220

720

Pomelo, prawn, shredded chicken, chili paste,
lime juice, tamarind, fish sauce, dried coconut

GAI YANG KOR-LAE

HALLOUMI TIKKA

FISH

PORK

PLA MEUK YANG

CHICKEN SATAY

MIX IT UP 6 pieces

MIX IT UP 12 pieces

240

260

280

260

260

240

700

1300

Southern style marinated chicken with Thai spices,
red curry and coconut milk

Marinated cheese with Indian spices, bell pepper,
onion and mint yogurt chutney

Grilled Samui snapper and herbs
served with garlic lemon butter sauce

BBQ Thai style marinated Kurobuta pork neck
with spices and jaew sauce

Thai style grilled squid with spices,
coriander and seafood dipping sauce

Marinated chicken with turmeric and spices
served with peanut sauce

Your choice of any 3 of the above satays

All prices are in Thai Baht and inclusive of 10% Service Charge and 7% VAT

* Served with homemade sauces, pineapple,
cucumber & red onion salad, toasted bread
 *2 pieces per portion

Spicy Tuna Roll or California Roll (6pcs)

Selection of organic veggies with guacamole
and hummus

Ahi tuna, Japanese rice, avocado, wakame,
cucumber, tomato, carrot, green chili

Chickpea, sweet potato, avocado, kale,
quinoa and turmeric tahini sauce

Cos lettuce, crispy bacon, crouton,
shaved parmesan, homemade dressing

Marinated fresh Ahi tuna, avocado,
micro green and chili lemon dressing

California roll, spicy tuna roll, chilled prawn 250g,
lemon mayo

BEEF 280
Marinated beef striploin, spices, lemongrass

2100
1/2 kg or 1 kg served with lemon mayo,
Thai seafood sauce and creole cocktail sauce

1100
1/2kg 1kg



FRENCH FRIES
CAULIFLOWER FRIES
SWEET POTATO FRIES
PARMESAN TRUFFLE FRIES

120
120
160

200

FISH & CHIPS

CRISPY CHICKEN

PRAWN TEMPURA

BABY SQUID CRUNCH

NUEA DAD DEAW

VEGETARIAN SPRING ROLLS

CORN FRITTERS

320

240

280

280

320

200

200

Battered seabass, steakhouse fries, mushy peas and tartar sauce

Naked, Thai or Korean sauce

Deep-fried tiger prawns served with spicy mango salsa
and Asian slaw

Deep-fried baby squid, gribiche sauce and Asian slaw

Sun-dried beef tenderloin served with hawker vegetables
and Sriracha sauce

Glass noodles, shitake mushroom, carrots, onion, Chinese celery
Served with sweet chili sauce

Deep-fried corn and chipotle fritters served with avocado, mango
salsa

PRAWN TACO

VEGAN TACO

CHICKEN TACO

PORK TACO

FISH TACO

POSH TACO

THAI TACO

CHICKEN QUESADILLA

300

260

240

220

480

260

320

260

Pan-seared ocean prawn with mango salsa,
slaw and creamed avocado

Grilled king oyster mushroom with tomato,
avocado salsa, slaw and cilantro chimichurri

Grilled chicken with melted cheese, baby cos,
salsa and sour cream

BBQ Kurobuta pork loin with guajillo salsa, red onion,
coriander and lime

Crispy fried Samui snapper with cabbage slaw,
smoked chipotle and lime creme

Wagyu steak, chorizo sausage, guacamole,
coriander and chipotle aioli

Thai style tuna tartar with crunchy lettuce and e-san
spicy tomato dip, lime mayo in crispy rice taco shell

Grilled chicken with bean paste, caramelized onions
bell pepper, melted cheese and Sriracha mayo

Extra Guacamole, Salsa and cheese

*All salsas are home made
*Your choice of corn or flour tortillas (no mix & match)

FRIES

All prices are in Thai Baht and inclusive of 10% Service Charge and 7% VAT

SURF & TURF TACO 480
Prawn & Wagyu steak with rocket, red onion,
avocado and tomato salsa

50



C O L D  C U T S  &  B I T E S

P I Z Z A

SMOKED SALMON

PARMA E BURRATA

MARGHERITA

MOZZARELLA E SALAME PICCANTE

PORCHETTA & TRUFFLE

SALAME, NDUJA E ROSMARINO

FORMAGGI CON PARMIGIANO CROCCANTE

CRISPY MORTADELLA

PATATE, SCAMORZA E PANCETTA

MARINARA

590

790

360

490

590

590

690

590

580

290

Mozzarella, brie cheese, smoked salmon, cappers, dill

Pizza bread, fresh burrata cheese added on top after cooking,
prosciutto di parma, rocket, oregano

Tomato, fiordilatte mozzarella, evo oil, fresh Italian basil

Tomato, mozzarella, smoked scamorza, spicy salami, parmigiano reggiano

Mozzarella, provolone, salsa tartufata, roast porchetta

Tomato, mozzarella, spicy pork paste, hot salami, rosemary

Scamorza, gorgonzola, provolone, topped with crispy
parmigiano reggiano

Pizza bread with a touch of tomato, mortadella, burrata cheese,
pistachio, rocket, evo oil

Bianca, mozzarella, sliced potatoes, scamorza smoked cheese,
crispy rolled pancetta ham

Tomato sauce, anchovies, black olive, evo oil, fresh basil leaf

AFFETTATI MISTI

PIZZA AL ROSMARINO

AFFETTATI & CHEESE

850

120

Selection of our cold cuts served with rosemary pizza bread
parma ham, mortadella, salame felino, porchetta

Pizzeria

Rosemary pizza bread ideal with cold cuts and cheese

Selection of our cold cuts and cheeses served with rosemary pizza bread

Mortadella al pistacchio 50gr
Porchetta 50gr
Prosciutto di Parma 18 months 50gr
Salame felino 50gr

180
180
320
200

VIA EMILIA SIGNATURE PIZZA

CLASSICHE

CALZONE

All prices are in Thai Baht and inclusive of 10% Service Charge and 7% VAT

520
Regular Large

LargeRegular
650 950

Provolone 50gr
Scamorza 50gr
Parmigiano Reggiano 50gr
Stracciatella 50gr
A creamy filling made from shredded mozzarella mixed with
fresh cream, commonly used to fill burrata

160
160
220
160

CHEESE

COLD CUTS



PAD THAI
GOONG MAE NAM

PAD THAI GAI

BAI LIANG PHAD KAI

PHAD MEE KRA-THI
SAMUI GOONG MAE NAM

KHAO PHAD POO

PAD THAI
GOONG HOR KAI

PAD THAI JAY

KUA KLING NUEA

PHAD SEE EW NUEA

290

220

200

290

260

290

180

260

260

Traditional wok-fried Chanthaburi rice
noodles with tamarind sauce and river prawn

Thai stir fried noodles, chicken,
egg and dried shrimp

Stir-fried baegu leaves with garlic, soy
sauce and egg. Served with white or
riceberry rice.

Southern-style wok-fried rice noodles
with river prawn served with local veggies

Fried rice with crab meat, onion,
carrot, tomato, spring onion and egg * All sauces are homemade

Thai stir-fried noodles, fresh shrimps,
wrapped in omelet

Thai stir-fried noodles, chives,
beansprout, bamboo shoot and tofu

Stir-fried minced beef with red curry,
lemongrass, young galangal and kaffir
lime. Served with white or riceberry rice.

Thai-style wok-fried fat noodles with
beef, kale, carrot and fried garlic

Add On:
Thai Omelet, Fried Egg, Onsen Egg

WAFFLE BASKET
BUBBLE WAFFLE WRAP
ICE-CREAM SANDWICH
TUB TUB - 1 / 2 / 3 SCOOPS
SIGNATURE SUNDAE “FULL MONTY”

220
260
180

80/160/240
480

SCOOPED ICE-CREAM

CLASSIC COFFEE

MILK SHAKES

ESPRESSO
AMERICANO
CAPPUCCINO
LATTE
MACCHIATO
MOCHA

120
120
140
140
140
140

SALTED CARAMEL
VANILLA BEAN
DARK CHOCOLATE

200
200
200

TEA

ENGLISH BREAKFAST
EARL GREY
GREEN TEA
JASMIN
OOLONG
PEPPERMINT
LEMONGRASS GINGER

140
140
140
140
140
140
140

FRESH JUICES
& SMOOTHIES

TROPICAL GREEN JUICE

BANANA AND HONEY
SMOOTHIE

WATERMELON COOLER

200

200

200

Kale, spinach, pineapple, green apple, lime

Banana, honey, cinnamon

Watermelon, mint

BERRY BLAST SMOOTHIE

COCONUT WATER
MOCKTAIL

FRESH JUICES

FRESH COCONUT

200

200

160

160

Strawberries, blueberries,
raspberries, yogurt

Fresh coconut water, pineapple, lime

Orange, Mango, Pineapple, Watermelon

ICED TEA

THAI ICED TEA
(CHA YEN)

LEMONGRASS GINGER TEA

GREEN TEA & JASMINE
DELIGHT

CITRUS ICED TEA 

ICED MATCHA LATTE

ICED MINT TEA

BUBBLE ICED TEA

160

160

160

160

180

160

160

Strong brewed black tea, star anise,
crushed tamarind, condensed milk

Lemongrass and ginger infusion

Green tea and jasmine flowers

Black tea, fresh lemon, fresh orange,
fresh lime

Matcha green tea powder, milk

Peppermint tea, fresh mints, lime

Jasmin tea with tapioca pearls
Flavors: mango, lychee, passionfruit

180

SPECIALTY COFFEE

COCONUT COLD BREW

MANGO ESPRESSO FUSION

LEMONGRASS LATTE

NITRO COLD BREW

DECAF BEACH BREEZE

AFFOGATO

DIRTY COFFEE

Cold brew coffee, coconut water

Mango juice, espresso

Lemongrass syrup, coffee, milk

Creamy and smooth nitro-infused
cold brew coffee

Decaffeinated coffee,
vanilla and coconut milk

Vanilla gelato "drowned" in espresso

Espresso, milk, cream, condensed milk 

All prices are in Thai Baht and inclusive of 10% Service Charge and 7% VAT

40



CABANAS COCKTAILSCABANAS COCKTAILS

SIGNATURE COCKTAILSSIGNATURE COCKTAILS 380380

YAMOOYAMOO PINEAPPLE MULEPINEAPPLE MULE

SPICY MANGO MARGARITASPICY MANGO MARGARITA

CABANAS FIZZCABANAS FIZZ

SAMUI MAMASAMUI MAMA

KHAO NEAW MAMUANGKHAO NEAW MAMUANG

Pisco, guava juice, lemon, syrup,
traditional chili and sugar rim

Vodka, pineapple shrub, lime,
grilled pineapple, homemade ginger beer

Jalapeno infused mezcal, triple sec, lime,
mango juice, togarashi salt rim

Gin, blue curacao, lime juice, egg white,
orange bitters, club soda

Dark rum, coffee liquor, coconut liquor,
pineapple juice,lime

Thai spirit “Kosapan Pandan”, mango
puree, pandan syrup, coconut cream

ON THE BEACHON THE BEACH HARD TIMESHARD TIMES

SANGRIASANGRIA

SPRITZERSSPRITZERS

SHARING IS CARING  990SHARING IS CARING  990

340340 380380

320320

360360

MOJITO SELECTIONMOJITO SELECTION NEGRONINEGRONI

REDRED

APEROLAPEROL

WATERMELON KEGWATERMELON KEG

MARGARITA FROZEN
OR SHAKEN
MARGARITA FROZEN
OR SHAKEN

OLD FASHIONEDOLD FASHIONED

WHITEWHITE

HUGOHUGO PITCHER MARGARITA 1LPITCHER MARGARITA 1L

PITCHER SANGRIA 1LPITCHER SANGRIA 1L

MANHATTANMANHATTAN

CAMPARICAMPARI

MARTINIMARTINI

BUBBLYBUBBLY

BLOODY MARYBLOODY MARY

ALEXANDERALEXANDER

CAIPIRINHACAIPIRINHA

MAI TAIMAI TAI

PINA COLADAPINA COLADA

DAIQUIRIDAIQUIRI

COSMOPOLITANCOSMOPOLITAN

THE PALOMATHE PALOMA

MOSCOW MULEMOSCOW MULE

(Passionfruit, strawberry, mango,
watermelon, classic)

Tequila, triple sec, lime juice, simple syrup

Bourbon, angostura, sugar, orange peel

White wine, fresh fruits, triple sec,
lemonade

St Germain, sparkling wine, mint, soda

Bourbon, sweet vermouth, angostura,
maraschino cherry

Campari, sparkling wine, fresh oranges,
soda

Vodka or gin, vermouth,
olives or lemon peel

Sparkling wine, fresh fruits, triple sec,
lemonade

Vodka, home made spice mix, tomato
juice, lemon juice

Gin, cream de cacao, rich cream, 
egg white, nutmag

Cachaca, lime, sugar

Aged rum, dark rum, orgeat, orange
liquor, lime juice

White rum, dark rum, fresh pineapple
juice, lime juice, coconut cream, angostura

White rum, lime, triple sec, simple syrup

Vodka, triple sec, cranberry juice, lime
juice, orange peel

Anejo tequila, grapefruit juice,
agave syrup, soda, salt rim

Vodka, home made ginger beer,
lime juice, angostura

White rum, lime, mint, soda, simple syrup,
fresh fruits

Gin, sweet vermouth, campari

Red wine, fresh fruits, triple sec,
lemonade

Aperol, sparkling wine, fresh orange, soda

Fresh whole watermelon, vodka, mint,
simple syrup

CABANAS BEERSCABANAS BEERS

160160 280280

340340

300300

340340

320320

SINGHASINGHA

KHUN PAEN PALE ALEKHUN PAEN PALE ALE

ASAHIASAHI

HOEGAARDENHOEGAARDEN

PERONIPERONI

DRAFT BEERSDRAFT BEERS

180180

280280

220220

280280

CORONACORONA

MONKEY SAMUIMONKEY SAMUI

HEINEKENHEINEKEN

MUAY THAI  CHOK DEE MUAY THAI  CHOK DEE 

BOTTLED BEERSBOTTLED BEERS

All prices are in Thai Baht and inclusive of 10% Service Charge and 7% VAT

Red or white

LONG ISLAND ICE TEALONG ISLAND ICE TEA
Vodka, tequila, white rum, gin,
triple sec, oranges, lemons, lime, cola

LIMONCELLO SPRITZLIMONCELLO SPRITZ
Limoncello, sparkling wine, fresh lemon, soda

MOOSE CIDERMOOSE CIDER

180180

280280

ERDINGER WEISS BEERERDINGER WEISS BEER 340340



CABANAS WINESCABANAS WINES
BUBBLES

All prices are in Thai Baht and inclusive of 10% Service Charge and 7% VAT

V8+ PROSECCO DOC ROSÉ BRUT N/V - ITALY 1,800

V8+ PROSECCO DOC BERTO BRUT N/V - ITALY 1,800

PERLINO PROSECCO EXTRA DRY - ITALY 1,800

CHANDON BRUT N/V - AUSTRALIA

CHANDON ROSÉ N/V - AUSTRALIA

2,800

2,800

320

NICOLAS FEUILLATTE BRUT RESERVE 1.5L N/V - FRANCE 12,000

NICOLAS FEUILLATTE ROSE N/V - FRANCE 5,500

MOËT & CHANDON BRUT IMPERIAL N/V - FRANCE 10,500

MOËT & CHANDON ICE IMPERIAL N/V - FRANCE

NICOLAS FEUILLATTE BRUT RESERVE 3L N/V - FRANCE

DOM PERIGNON ROSE LUMINOUS N/V - FRANCE

MOËT & CHANDON ROSE IMPERIAL N/V- FRANCE 

23,000

38,000

11,000

11,000

320

NICOLAS FEUILLATTE BRUT N/V - FRANCE 5,800

320

ROSÉ WINES

FRESCOBALDI ALIE ROSE AMMIRAGLIA 2023 - ITALY

SAN MARZANO TRAMARI PRIMITIVO 2023 - ITALY 380 1,800

420

2,800

CHÂTEAU D'ESCLANS GARRUS 2023 - FRANCE 19,000

CHÂTEAU D'ESCLANS WHISPERING ANGEL 1.5L - FRANCE 4,000

CHÂTEAU D'ESCLANS WHISPERING ANGEL 2023 - FRANCE

3,600CHÂTEAU D'ESCLANS ROCK ANGEL 2023 - FRANCE

2,200

RED WINES 

EL GOS GARNATXA NEGRA 2022 - SPAIN 

5,800

TOSSALS SELECCIÓ GARNATXA BLEND 2019 - SPAIN 

2,300

2,100

2,300

SALENTEIN PORTILLO MALBEC 2021 - ARGENTINA 

480

2,700

BERTRAND CABERNET SAUVIGNON 2020 - FRANCE

MARQUÉS DE RISCAL PRÓXIMO RIOJA 2018 - SPAIN 

BRANCAIA CHIANTI CLASSICO 2020 - ITALY 

FERRATUS ORIGEN RIOJA 2018 - SPAIN

FLORIAN MOLLET L'ABBAYE PINOT NOIR 2021 - FRANCE

MOUTON CADET HERITAGE ROUGE 2019 - FRANCE

BARON ROTHSCHILD ESCUDO ROJO SYRAH 2021 - CHILE 2,200

2,300

1,800380

2,900

3,800

1,600

2,900

PEPPERJACK CABERNET SAUVIGNON 2021 - AUSTRALIA

380

SAVIGNY CHOREY LES BEAUNE PINOT NOIR 2021 - FRANCE 

1,800

COURRÈGAS ZINZOLIN MALBEC BLEND 2020 - FRANCE

2,700

VILLA MARIA PINOT NOIR 2021 - NEW ZEALAND

WHITE WINES

SILENI ESTATES SAUVIGNON BLANC 2023 - NEW ZEALAND 2,100

COLLAVINI VILLA CANLUNGO PINOT GRIGIO 2022 - ITALY 2,100

CRAGGY RANGE SAUVIGNON BLANC 2022 - NEW ZEALAND 2,700

340PORTILLO SAUVIGNON BLANC 2023 - ARGENTINA

DR. LOOSEN RIESLING 2022 - GERMANY

1,800

2,600

EL GOS GARNATXA BLANCA 2021 - SPAIN  2,100

XANDOMEL ALBARIÑO 2022 - SPAIN 3,900

CHARLY NICOLLE CHABLIS 2021 - FRANCE 4,200

LA PIUMA ORVIETO TREBBIANO 2022 - ITALY 320

FINCA FELLA CALA REY VERDEJO 2023 - SPAIN 

BRANCAIA IL BIANCO VIOGNIER BLEND 2021 - ITALY

BATASIOLO GAVI DI GAVI 2022 - ITALY 

1,600

2,200

2,500

KISI IBERIULI AMBER (ORANGE) 2019 - GEORGIA 4,800

1,600

320

2,300YALUMBA CHARDONNAY 2022 - AUSTRALIA

MEYER-FONNÉ RIESLING 2021 - FRANCE 3,200



GIN

MEZCAL

SINGLE MALT

WHISKEY

COGNAC

WATER

PREMIUM TONIC

ENERGY DRINK

TEQUILA

RUM

WHISKY

VODKA

CABANAS SPIRITSCABANAS SPIRITS

BULLDOG

HENDRICK’S

TANQUERAY

TANQUERAY NO10

THE BOTANIST

ROKU

BOMBAY SAPPHIRE

SANEHA

MONKEY 47

KOSAPAN BOTANICALS

260 4,000

350 5,400

360 5.500

260 3,300

350 5,400

220

3,300

330 5,200

260

3,300

220 3,300

240 3,300

SE BUSCA MAZCAL

400 CONEJOS MEZCAL
JOVEN

220

290

3,500

4,800

WILD TURKEY
81 BOURBON 

BUSHMILLS BLACK
BUSH IRISH WHISKEY

MAKER'S MARK ORIGINAL 

JAMESON

JACK DANIELS

HIBIKI  "JAPANESE
HARMONY"

240 3,400

220 3,100

240 3,400

220 2,800

220 2,800

650 10,000

REMY MARTIN XO

REMY MARTIN 1738

REMY MARTIN VSOP

880 18,000

380 7,000

330 6,000

RYNN HOUSE WATER

RYNN HOUSE SPARKLING 

SAN PELLEGRINO SMALL

SAN PELLEGRINO LARGE

AQUA PANNA SMALL

AQUA PANNA LARGE

50

50

110

200

110

200

THOMAS HENRY TONIC WATER

THOMAS HENRY CHERRY
BLOSSOM TONIC

200

200
200RED BULL

260 3,400

12,000

380 7,000

1,500 20,000

280 3,600

420 7,000

260 3,400

JOHNNY WALKER
BLACK LABEL

JOHNNY WALKER
BLACK LABEL 3L

JOHNNY WALKER
GOLD LABEL

JOHNNY WALKER
BLUE LABEL

CHIVAS REGAL

CHIVAS REGAL 18Y

MONKEY SHOULDER
BLENDED MALT WHISKY

80

80

80

80

80

80

80

COKE

COKE ZERO

COKE LIGHT

FANTA

SPRITE

SODA WATER

TONIC

SODA

All prices are in Thai Baht and inclusive of 10% Service Charge and 7% VAT

CLASE AZUL PLATA

CLASE AZUL REPOSADO

JOSE CUERVO
TRADICIONAL 

JOSE CUERVO PLATINO

PATRON SILVER

PATRON ANEJO

220

1,500 20,000

1,700 23,000

3,800

390

11,000

460

5,800

620

8,000

220 2,800

240 3,300

240 3,300

300 3,900

220 2,800

280 3,900

450 7,200

SAGATIBA CRISTALINA
CACHACA

KRAKEN BLACK
SPICEDRUM

APPLETON ESTATE
RESERVE BLEND

APPLETON ESTATE
RARE CASK 12 Y.O.

HAVANA 3 ANJOS

HAVANA 7 ANJOS

ZACAPA 23

THE MACALLAN
DOUBLE CASK 12 Y.O.

THE MACALLAN
DOUBLE CASK 15 Y.O.

THE MACALLAN
DOUBLE CASK 18 Y.O.

BRUICHLADDICH
PORT CHARLOTTE

GLENFIDDICH 12 YEARS

GLENFIDDICH 15 YEARS

GLENFIDDICH 18 YEARS

600 11,000

1,200 21,000

2,500 45,000

600 11,000

380 5,400

460 7,600

560 10,000

220 2,800

330 5,400

380 7,000

800 12,000

320 4,800

10,000

32,000

280 4,200

10,000

14,000

13,000

TITO’S

BELUGA "NOBLE"

BELUGA"CELEBRATION"

BELUGA "GOLD LINE"

GREY GOOSE

GREY GOOSE 1.75 L

GREY GOOSE 4.5L

BELVEDERE

BELVEDERE 1.75 L

BELVEDERE 3L

ELIT NIGHT EDITION 1.75 L



SEAFOOD, 

SPICY, 

PORK

DAIRY

SOY,

VEGAN

FISH,

VEGETARIAN

GLUTEN

NUTS

PEANUT


